



COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO - Nº 001/2022

ESCLARECIMENTO Nº 002

Segue a resposta ao questionamento de EMPRESA WIKINET TELECOMUNICAÇÕES referente ao Edital do **PREGÃO ELETRÔNICO Nº 001/2022**:

1 – QUESTIONAMENTO:

No EDITAL é mencionado uma possível mudança de sede para ASA SUL “1.5. O Cofen está no processo de aquisição de uma nova sede, na Asa Sul, Brasília/DF. Dessa forma, a qualquer tempo, durante a vigência do contrato, e a critério da Administração, poderá ser solicitado às Contratadas, a mudança de endereço do fornecimento dos links de internet para a nova sede e nas mesmas condições descritas nesse Termo de Referência;

1.6. Não deverá haver custos associados à instalação e mudanças de endereço, os quais deverão estar previstos como parte do serviço a ser fornecido, não sendo cobrados à parte “

Qual seria esse endereço? O mesmo é crucial para que possamos verificar a possibilidade de atendimento, visto que é uma região ampla

RESPOSTA:

O novo endereço será EQS 208/209 Bloco A - Asa Sul, Brasília – DF e a previsão de mudança será em até 36 meses a contar desta data.

2 – QUESTIONAMENTO:

O contrato é de 12 meses, o mesmo possui renovação automática, ou será licitado de 12 em 12 meses?

RESPOSTA:

Conforme consta no Termo Referência: "item 17. Vigência do Contrato".

Obs.: Os pedidos de esclarecimentos encontram-se disponíveis no site do Cofen (www.cofen.gov.br) e no site do Comprasnet (<https://www.gov.br/compras/pt-br>).

Atenciosamente,

Brasília/DF, 10 de janeiro de 2022.


ROGÉRIO WOLNEY LEITE
Chefe da Comissão Permanente de Licitação